

前置调运设施和人员 强化高峰时段巡查监管

多部门多举措打通“堵”点 让共享单车停放有序

本报讯(记者 张秋焱)共享单车的普及为市民的出行带来了诸多便利,然而,随之而来的淤积现象也日益严重。如何合理规划停车区域、加强交通管理、提高市民的文明出行意识,成为了摆在城市管理者面前的难题。

在学校、商场、医院等人流量大的区域,不少市民遇到过离目的地最近的共享单车停放点已停满了车辆,为图方便,部分市民便将单车随意停放在路边,甚至是非机动车道、机动车道上。上班高峰期,这种现象尤为严重。狭窄的街道被各式各样的共享单车占据,原本就不宽敞的通道变得更加拥挤,而且使道路

环境显得很凌乱。

5月20日10时,城管执法人员来到内蒙古自治区人民医院附近查看共享单车停放情况。

“我们到医院南侧人行道上的共享单车停放点已经停满了车辆,有市民找不到停车的空位,就把单车停放在了人行道台阶下方。不远处,共享单车企业的工作人员正在往调运车上搬运车辆。在内蒙古自治区人民医院周边,共享单车停放量过多的情况时有发生。为了解决这个问题,我们也想了很多办法。”城管执法人员说。

据介绍,为了加强共享单车企业调运车辆的能力,在车辆淤积比较明

显的地段,交管部门允许调运车辆在早晚高峰前到位,停靠在路边,随时进行车辆调运。共享单车企业也积极响应,将调运设施和人员前置,确保在高峰时段有足够的人员和车辆进行调度。仅在内蒙古自治区人民医院周边点位就布置了8辆调运车。早晚高峰期前后都能看到企业工作人员在现场搬运车辆,将停放在非指定区域的单车运往其他需要的地方。

市城市管理局新闻发言人乔世华介绍:“为了应对共享单车淤积问题,城管部门采取一系列针对性措施,包括强化高峰时段和人流密集区域的巡查监管,发现并纠正共享单车

乱停乱放的行为,确保车辆有序停放;设置合理停车区域,在不影响行人和车辆通行的区域设置共享单车停放点,扩大停放的范围,方便市民停放共享单车;与共享单车企业合作,要求企业增加运维人员,将清运工作前置,进一步加强车辆调度,确保车辆分布合理。城管部门也会通过多种渠道,如媒体、社区宣传栏等,向市民宣传共享单车停放规定和文明出行的重要性。如果市民在停放共享单车时遇到停放车辆过多无法停放的问题,也可以通过共享单车App设置的‘停车遇到问题’等选项进行实时反馈,共同维护城市秩序。”

城管设立早市 为流动摊贩“安家”

本报讯(记者 安娜)5月15日,一对菜农夫妇将一面写有“不忘初心为民办实事 牢记使命服务暖人心”的锦旗送到玉泉区城管局,感谢玉泉区城管局长和廊中队的执法人员帮忙设立临时售卖早市,让他们能够安心经营。

原来,这对夫妇是玉泉区西菜园办事处某村的菜农,无稳定经济收入,一家人的生活来源主要靠自己种植蔬菜,再摆摊售卖。因为没有固定的经营场所,夫妇俩卖菜全靠“打游击”,买卖也是时好时坏。不久前,夫妇俩在玉泉区长和廊办事处一偏僻小巷内卖菜时,遇到了正在规范流动摊位经营秩序的玉泉区城管局长和廊中队执法人员。当时,夫妇俩就向执法人员提出没有固定摊位的实际困难。对于夫妇俩反映的情况,玉泉区城管局长和廊

中队执法人员高度重视,很快就结合城市管理实际情况,进行实地勘察。经过多方协调,几天前在玉泉区养鱼池东巷一处空地设置了蔬菜临时售卖早市。夫妇俩也成为了早市的固定经营户。“每天6点多开市过来,到了9点闭市回家。别看每天经营3个多小时,但销售额却比以前忙碌一整天差,而且有了更多的时间照顾家中老人。”再也不用“打游击”卖菜的夫妇俩高兴地说。

据了解,为进一步规范养鱼池东巷新设立的临时售卖早市的经营秩序,玉泉区城管局设立地桩,划定摊位线,规定临时早市经营时间,要求规范经营,在划定框线内进行售卖,不得占用道路,不得影响周边居民正常生活,做到摊撤场清,各经营户也十分配合。



鲜花扮靓街道

为进一步丰富城市园林绿化景观效果,连日来,呼和浩特市园林建设服务中心开展道路节点花卉栽植工作,为城市街景增色添彩。图为丝绸之路大道道路节点景观。

本报记者 李娟 摄

“辣手摧花”煞风景

本报讯(记者 李娟)又到了槐树开花的季节,一串串洁白的槐花点缀在枝叶间,清香扑鼻。但这阵阵沁人心脾的槐花香却招来一些人觊觎的目光,他们攀树折枝,不仅伤害了树木,还破坏了环境。

“我们小区附近有几棵槐树,每年到了5月,槐花盛开特别漂亮。但是最近几天,却有人来摘槐花,他们说槐花可以做成好吃的。刚开始只是把树枝拽来撸,后来开始用长长的杆子把树枝打断掉落到地上,还有的人直接带来了梯子,爬上树去撸槐花。许多槐树躯残枝折,伤痕累累,这样不文明的行为实在不应该。”家住香樟美景小区的市民王先生无奈地说。小



市民采摘槐花

区居民拨打了12345将情况向相关部门进行了反映。

随后,回民区城市管理综合执法局的执法队员到现场进行了阻止。“接到市民的反映后,我们立即赶到了现场,发现一些人为了食用,不惜折枝、毁树采摘槐花,导致部分树木受到损毁,严重影响槐树正常生长。他们采摘完后随意将树枝丢在路边,影响了市容环境。为有效遏制采摘槐花行为,我们加大了巡查力度,并对不文明行为及时进行制止劝导。”回民区城管局环河城管中队副中队长李跃翔说。

精细化保洁更进一步 深度清洁盲区死角

本报讯(记者 李娟)5月17日上午,在回民内蒙古群众艺术馆,环卫工人相互配合、有序分工,拿着扫帚、夹子、铁锹等工具,对周边绿化带的垃圾进行集中清理。

进入夏季,绿化带的灌木和乔木长势茂盛,由于近期大风天气较多,许多纸屑、白色垃圾都被吹进了绿化带,影响了环境卫生。

为进一步提升全区环境卫生管理水平,有效破除夏季环境卫生管理中的各类问题,近日,北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司在做好常态化道路保洁的基础上,集中优势力量、聚焦重点区域、深挖死角盲区,开展“多举措、清死角、大扫

除”行动,全面整治辖区卫生死角环境问题,为广大市民营造干净整洁、清爽有序的夏季生活环境。

“我们针对辖区内主次干道、城中村、背街小巷、废弃院落、拆迁区域、河道周边、铁道周边、公园广场、无人空地及围挡内等卫生死角区域实行‘地毯式’清理,调集多台垃圾清运车,运用机械人工相配合的作业模式,彻底清理及清运各类偷倒乱倒的垃圾,同时配合街道和社区,集中清理了居民区周边卫生死角处的生活的垃圾,有效保持区域内环境卫生干净整洁。”北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司清扫一队队长赵敏说。



曝光台